
Du brauchst:

Papprollen oder ein leerer Tetrapack

Papier

Filzstifte

Sticker

Kleber

eine Schere

Bildungsbereich: Ästhetik und Gestaltung

Meine Upcycling-Rakete

  So wird’s gemacht!

1.	 Bemale die Papprolle oder den Tetrapack.

2.	 Gestalte Fenster, Türen oder andere Details auf der 

Rakete mit Filzstiften oder Stickern.

3.	 Forme ein Stück Papier zu einem Kegel und klebe 

ihn oben auf die Papprolle oder den Tetrapack – so 

entsteht die Raketenspitze.

4.	 Lass deiner Fantasie freien Lauf: Vielleicht möchtest 

du deine Rakete mit Sternen, Streifen oder einer 

Flagge verzieren?

5.	 Wenn deine Rakete fertig ist, startet sie ins Weltall! 

Zähle von 10 rückwärts und schicke deine Rakete 

auf eine spannende Reise.

  Wusstest du?

Die erste Frau im Weltall war Walentina Tereschkowa. 

Sie ist 1963 mit einer echten Rakete ins Weltall 

geflogen – das war vor über 60 Jahren! Mutig stellte 

sie sich dieser Herausforderung und war die erste Frau, 

die die Sterne aus nächster Nähe betrachten konnte.

  Tipp

Du kannst kleine Fenster auf die Rakete malen und 

darunter ein Foto von dir oder deinen Lieblingsfiguren 

kleben. Dann sieht es so aus, als würdest du oder 

jemand anderes ins Weltall fliegen!




